



УКРАЇНА  
ВІДДІЛ ОСВІТИ ЗМІЙВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

22 жовтня 2024 року

м. Зміїв

№ 117

Про призначення уповноваженого працівника за складання, подання звітності за формами у сфері дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та завантаження даних в програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» у відділі освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області

На виконання вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2024 року № 1367 «Про деякі питання формування наборів даних з питань повної загальної середньої освіти», з метою дерегуляції та дебіюрократизації управління системою освіти; покращення якості даних, що використовуються для розподілу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам; оптимізації формування звітності у сфері дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та завантаження даних в програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» в закладах освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області,

ПРИЗНАЧИТИ:

- ШЕВЧЕНКО Юлію Вікторівну, головного спеціаліста відділу освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області, уповноваженим працівником за складання, подання звітності за формами у сфері дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та завантаження даних в програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» у відділі освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області.

2. У разі зміни уповноваженого працівника, актуалізувати відповідну інформацію в програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» протягом 5 робочих днів з моменту такої зміни.

3. Уповноваженому працівнику дотримуватись визначених термінів подання звітності за формами, згідно з Додатками 1, 2, 3 до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2024 року № 1367 «Про деякі питання формування наборів даних з питань повної загальної середньої освіти», в ПАК «АІКОМ» з підтвердженням достовірності поданої інформації за допомогою накладання КЕП.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти



Інеса СОЛЯНИК

Ознайомлена: *Ю. Шевченко*